

家計調査 -2021年平均、2021年7～9月期及び10～12月期結果- について
(正誤表)

過去の報道資料「家計調査報告 第4表 主要家計指標」の総世帯及び単身世帯において掲載していた数値について、以下のとおり修正しました。

年, 期		誤			正		
		総世帯	うち勤労者世帯	単身世帯	総世帯	うち勤労者世帯	単身世帯
		消費支出	消費支出	消費支出	消費支出	消費支出	消費支出
実数 (円)	2021年平均	<u>235.081</u>	<u>263.833</u>	<u>154.937</u>	<u>235.120</u>	<u>263.907</u>	<u>155.046</u>
	2021年 7～9月期	<u>224.051</u>	<u>249.709</u>	<u>146.845</u>	<u>224.200</u>	<u>249.989</u>	<u>147.263</u>
	10～12	<u>245.519</u>	<u>271.597</u>	<u>161.855</u>	<u>245.931</u>	<u>272.373</u>	<u>163.007</u>
名目 (増減率)	2021年平均	<u>0.6</u>	0.6	<u>2.9</u>	<u>0.7</u>	0.6	<u>3.0</u>
	2021年 7～9月期	<u>-1.0</u>	<u>-1.1</u>	<u>2.6</u>	<u>-0.9</u>	<u>-1.0</u>	<u>2.9</u>
	10～12	<u>0.4</u>	<u>0.3</u>	<u>3.8</u>	<u>0.5</u>	<u>0.6</u>	<u>4.6</u>
実質 (増減率)	2021年平均	<u>0.9</u>	0.9	<u>3.2</u>	<u>1.0</u>	0.9	<u>3.3</u>
	2021年 7～9月期	<u>-0.8</u>	<u>-0.9</u>	<u>2.8</u>	<u>-0.7</u>	<u>-0.8</u>	<u>3.1</u>
	10～12	<u>-0.2</u>	<u>-0.3</u>	<u>3.2</u>	<u>-0.1</u>	<u>0.0</u>	<u>4.0</u>

※1 上表の下線部が修正箇所になります。

※2 過去の報道資料における文章中にも該当する数値がありますので、御注意ください。